

NMSZC Táncsics Mihály Technikum  
Salgótarján Május 1. út 58.  
Erasmus +  
Hazahozzuk a tudást – a jövő szakemberei Európában, 2020.  
Bulgária, 2023.

# MUNKANAPLÓ

a 2023. június 28. – 2023. július 26. közötti  
bulgáriai szakmai gyakorlatról

## Turisztikai értékesítő

**A tanuló neve:** Pilinyi Balázs

**A szakképzés megnevezése:** turisztikai értékesítő

**A szakmai gyakorlat helye:** Les Magnolias Hotel, Forest Beach Hotel

**Címe:** 8290 Magnolias Street 1, Primorsko, Bulgária

**Fő tevékenysége:** turizmus

**A szakmai vezető neve:** Sonija Zheliazkova

**Kísérő tanárok:** Rozgonyiné Cseh Andrea-Kovácsné Karácsony Éva  
Bodor Tímea - Mede-Gordos Brigitta

### Szemponatok a munkanapló vezetéséhez

- Milyen konkrét szakmai munkát végeztél?
- Milyen új szakkifejezést tanultál?
- Mi volt az újdonság számodra?
- Milyen munkaeszközöket használtál, kezeltél, ismertél meg?
- Milyen új szavakat ismertél meg?
- Milyen nehézségeid adódtak?

NMSZC Táncsics Mihály Technikum  
Salgótarján Május 1. út 58.  
Erasmus +  
Hazahozzuk a tudást – a jövő szakemberei Európában, 2020.  
Bulgária, 2023.

Dátum	Elvégzett feladatok, megtanult új ismeretek	Megismert szavak, új kifejezések
2023.06.28.	A repülőtéren sok új dologgal találkoztam, magunknak adtuk fel a csomagokat egy izgalmas önkiszolgáló rendszer segítségével. A repülőút nagyon izgalmas volt számomra, mert még nem repültem ezelőtt. Amint megérkeztünk Burgaszba, már vártak minket a repülőtéren és kisbusszal elvittek a szállásunkra. A szállodában kedvesen fogadtak minket a hajnali érkezés ellenére is, és mindenki elfoglalhatta szobáját. Szerencsére szép a szállásunk és bízom benne, hogy az elkövetkezendő egy hónap csodásan fog eltelni.	<i>check in – becsekkolni</i> <i>weight limit – súlyhatár</i> <i>aisle seat – folyosó felőli ülés</i> <i>seat-ülés</i> <i>life jacket – mentőmellény</i> <i>metal detector – fémdetektor</i>
2023.06.29.	A reggeli meetingre a hotel konferenciatermében gyűltünk össze, ahol minden információt megtudhattunk a szálloda házirendjéről és a munkakörünkről a szálloda vezetőitől és részt vettünk egy balesetvédelmi oktatáson is. Megkaptuk a munkabeosztásunkat, és találkozhattunk főnökeinkkel. Ezután rögtön mentünk is a munkahelyünkre, ahol megkezdtük a munkát. Én egy kifejezetten kemény munkát kaptam, ahol rengeteget kell talpon lenni. Megtanultam, hogy hogyan kell a szervízasztalon elhelyezni a használt dolgokat és a gyors terítést is.	<i>work shift – munkabeosztás</i> <i>apron-kötény</i> <i>plate-tányér</i> <i>spoon-kanál</i> <i>napkin-szalvéta</i>
2023.06.30.	Reggel átsétáltunk a munkahelyünkre, ahol megkezdtük az második munkanapunkat. Az asztalok takarításával és megterítésével indítottunk, majd utána a vendégek által használt tányérok és poharakat gyűjtöttük össze. Ezen kívül egy kicsit megismerkedtünk a bolgár étkezési szokásokkal is: hasonló kávét isznak, mint a magyarok; úgy szeretik a bundáskenyeret, mint mi.	<i>trolley-tolóasztalka</i> <i>catering-felszolgálás</i> <i>lobster-homár</i> <i>tuna-tonhal</i> <i>broccoli cream soup- brokkoli krémleves</i>
2023.07.01	Az első szombatunk nagyon élménydúsán telt. Lementünk a tengerpartra, ahol sok tengeri állattal találkoztunk. Megtanultam, hogy a parton található medúzákat hogyan lehet megfogni. Amíg fürdőztünk, a tengerben láttunk hajókat és különféle vízi járműveket, amit az ittlétünk során ki is fogunk próbálni. Az este folyamán a többiekkel kiültünk a tengerpartra, beszélgettünk, jobban megismertük a másikat.	<i>jellyfish-medúza</i> <i>sunburn-leégés</i> <i>parasol-napernyő</i> <i>sandcastle-homokvár</i> <i>octopus-polip</i>
2023.07.02.	A mai reggel egy kicsit tovább aludtunk, mint az előző napokon, így sokkal kipihentebbek voltunk. Ismét lementünk a tengerpartra, ahol nagyon jól éreztük magunkat. Ebéd után felszálltunk a helyi kisvasútra, amivel bementünk a belvárosba. Itt megnéztük a kikötőt és a közelebről a várost. Bent megittunk a csoporttal egy limonádét, ami mindenkinek nagyon tetszett.	<i>slippers-papucs</i> <i>forceps-csipesz</i> <i>clothesline-szárítókötél</i> <i>towel-törölköző</i> <i>shell-kagyló</i>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum  
Salgótarján Május 1. út 58.  
Erasmus +  
Hazahozzuk a tudást – a jövő szakemberei Európában, 2020.  
Bulgária, 2023.

2023.07.03.	Sajnos ezen a napon esett az eső, ezért nem volt kellemes az ébredés. A munkahelyen ma új feladatot kaptam, ez a smoothie készítés volt. A bar manager megmutatta, hogy mit kell csinálnom, és szerencsére sikerült is megtanulnom azt. Izgalmas volt ezt is kipróbálni, nagyon élveztem. Ebédnél visszatértünk a szokásos munkához, ami napról napra egyre jobban megy. Délután kisütött a nap, ezért az alkalmon kapva le is mentünk a partra.	<i>blender-turmixgép apricot-sárgabarack sunbed-napágy mop-felmosó sunbathing-napozás</i>
2023.07.04.	A mai nap a francia konyha ízeivel ismerkedhettünk meg és meg is kóstoltuk őket. A ratatouille volt a kedvencem, ami hasonló a lecsóhoz, csak fűszeresebb. Emellett a bolgár reggeli szokásokba is betekintést nyerhettünk, hasonlóan reggeliznek, mint mi; felvágottak, tojás, zöldségek, kolbászok. A bolgár munkatársakkal angolul beszélgettünk a szokásaikról és sokat tanulhattam a kultúrájukról.	<i>ladle-szedőkanál spice-fűszer tray-tálca jug-kancsó wine glass-borospohár</i>
2023.07.05.	Ezen a munkanapon egy barman munkájából kaptunk egy kis ízelítőt. Különböző koktélok, italok készítési meneteivel ismerkedtünk meg és sokféle keverési technikát tanulhattunk el. Munka után lesétáltunk a városba, ahol egy gyönyörű bolgár felvonulást nézhettünk végig. Különböző hangszereken játszottak a színes népviseletbe öltözött emberek.	<i>bartender-csapos mixer-keverő horn-duda cymbal-cintányér traditional costume-népviselet</i>
2023.07.06.	A mai napon megtanultam a poharak, borospoharak, csészék és kancsók helyes és gyors cipelését az étteremből a konyhában található pohármosóba. Fontos, hogy ezt megtanultuk, mert csak így tudunk hatékonyan és biztonságosan haladni az étkezések közötti étterem kitararítása és helyreállítása során. A fűrésztó munka után ismét jutott egy kis idő a kikapcsolódásra, a délután nagy részét a tengerparton töltöttük.	<i>anti-slip-csúszásgátló stag beetle-szarvasbogár peach preserves-barackbefőtt dishwasher-mosogatógép cutlery-evőeszköz</i>
2023.07.07.	Ez a pénteki nap rendkívül jól indult, az étteremben a smoothie készítés során sok vidám vendéggel találkoztam és jókat beszélgettünk. Később egy elromlott kávégépet javítottunk és töltöttünk fel Ivannal, aki a Bar Manager és sokat tanultam tőle, mint például ma, hogy miként lehet feltölteni egy kávégépet. Délután az eső miatt sajnos nem tudtunk lemenni a partra, de ennek ellenére jókat beszélgettünk a társaimmal.	<i>sand dunes-homokbuckák screwdriver-csavarhúzó screw-csavar ice tray-jégtartó shaker bottle-shaker palack</i>
2023.07.08.	A hétvége első napján sajnos esett az eső ezért kinti programokat nem lehetett csinálni. A rossz idő ellenére se telt unalmasan a nap, hiszen kártyáztunk, billiárddal és ping-ponggal is játszottunk a szállodában. Este közösen meghallgattunk egy koncertet, ahol egy mexikói együttes szolgáltatotta a jó hangulatot.	<i>storm-vihar palm tree-pálmafa shovel-ásó bucket-vödör pit-gödör</i>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum  
Salgótarján Május 1. út 58.  
Erasmus +  
Hazahozzuk a tudást – a jövő szakemberei Európában, 2020.  
Bulgária, 2023.

<b>2023.07.09.</b>	A mai napon korán keltünk, mivel kirándulásra indultunk Szozopol városába taxival. Amint megérkeztünk a kikötőbe, egyből csodás látvány fogadott minket. Megnéztük a gyönyörű óváros szűk utcáit, cirill templomot és a város strandját is ahol sajnos nem mártózhattunk meg, mert vörös jelzés volt a tenger hatalmas hullámai miatt.	<i>dock-kikötő red flag-vörös zászló church-templom wave-hullám wind-szél</i>
<b>2023.07.10.</b>	Ez a hétfői nap kissé nehézkesen indult, de amint beértünk a munkahelyünkre megindult a pörgés és nem volt megállás. A főpincér megtanította nekünk, hogy hogyan lehet több tényért egyszerre fogni a kezünkben. Ez sok gyakorlást igényel, hiszen nem könnyű ezt egy nap alatt elsajátítani. Munka után közösen bementünk a városba vásárolni üdítőket, nasikat és egyéb szükséges dolgokat.	<i>sale- eladás discount-leárazás coin-érme currency exchange- pénzváltó мeд-мéz</i>
<b>2023.07.11.</b>	A mai napon nagyon meleg volt már reggel is, de ez nem gátolt minket, hogy elinduljunk az étterembe dolgozni. Itt a reggelihez barackos és sárgabarackos smoothiet készítettem a vendégeknek és a visszajelzések alapján nagyon tetszett nekik. Később egy bolgár fiút, aki szintén gyakorlaton van itt, meg kellett tanítanom, hogy hogyan csináljon smoothiet. Egész hamar meg is tanulta és nagyon tetszett neki. Délután a meleg időjárás miatt egy megváltás volt fürdeni a tengerben.	<i>crab-rák moss-moha seaweed-hínár wooden spoon-fakanál forceps-csipesz</i>
<b>2023.07.12.</b>	Ez a szerdai nap is jól indult, köszönhetően az időjárásnak. Az étteremben gyakorolhattam az eddig elsajátított tudást, mint például a tényérok helyes összeszedése és tartása, terítés, poharak megfelelő szállítása és mosása stb. Délután kipihentük magunkat, relaxáltunk kicsit a szobákba, majd este kiültünk a partra beszélgetni, csillagokat nézni és zenét hallgatni.	<i>washing-mosás weather-időjárás shooting star-hullócsillag wipe-törölőkendő vessel-edény</i>
<b>2023.07.13.</b>	Ezen a napon az eddigiekhez hasonlóan smoothie készítéssel indult a reggel a munkahelyen, de mivel az a munkatársam, akit betanítottam ma nem jött dolgozni, ezért egy újabb munkatársat kellett bevezetni a smoothie készítés rejtelmeibe. Kicsit nehézkesen jegyezte meg a lépéseket, de ebben az is közrejátszott, hogy nem beszél jól angolul. A délutánt ismét a tengerparton töltöttük, hiszen pár méterre van a szállásunktól.	<i>plastic cup-műanyag pohár brush-kefe ingredients-hozzávalók microwave-mikrohullámú sütő napkin holder-szalvéta tartó</i>
<b>2023.07.14.</b>	A mai napon megtanulhattam a különféle italgépek újra töltésének módszerét, ez fontos egy étteremben, hiszen a vendégek minden étkezés során megrohamozzák ezeket a gépeket és gyakran kifognak belőlük a különféle szirupok, porok és egyéb más szükséges hozzávalók. Délután a hét fáradalmait a parton pihentük ki, majd este közösen lementünk a városba, ahol nagy vendégforgatag volt.	<i>beverage machine-italgép runs out-kifogy crowd-tömeg required-szükséges reload-újrtöltés</i>
<b>2023.07.15.</b>	A hétvége első napján végre nem kellett olyan korán kelni, mint munkába. Már délben kimentünk a tengerpartra a	<i>heat-hőség temperature-hőmérséklet</i>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum  
Salgótarján Május 1. út 58.  
Erasmus +  
Hazahozzuk a tudást – a jövő szakemberei Európában, 2020.  
Bulgária, 2023.

	nagy hőség miatt, ahol meg is mártóztunk a tengerben, ami kellemes hőmérsékletű volt. Később kipróbáltunk egy vízi szórakozási lehetőséget, ahol egy jetski-vel húztak egy levegővel felfújt banánszerű dolgot, amibe bele kellett kapaszkodni. Ez mindenkinek hatalmas élmény volt, hiszen nem minden nap próbálhat ki az ember egy ilyet.	<i>huge experience-hatalmas élmény entertainment-szórakozás curtain-függöny</i>
<b>2023.07.16.</b>	A mai nap a fő programunk a szobák takarítása és a ruhák mosása volt. A szobákban összeszedtük a szemetet, felsöpörtünk, felfestünk és a fürdőszobát is kitaraktuk. Amikor ezekkel kész lettünk áthúztuk az ágyakat és a szennyes ágyneműt átadtuk a takarító szolgálatnak. Aztán parton töltöttük a vasárnapi pihenőnap hátralevő részét és készültünk a hétfői munkára.	<i>cleaning-takarítás sweeper-seprő vane-lapát trash can-kuka mopping up-felmosás</i>
<b>2023.07.17.</b>	Már reggel a munkába sétálva érezni lehetett a hőséget, ami délben be is robbant. Reggelinél és ebédnél is a használt tányérok, poharakat és evőeszközöket szedtem össze, ezután pedig a megüresedett asztalokat terítettem meg a megtanult módon. Ebéd után az étteremben található üveg korlátokat kellett áttörölni, ami nem volt egy könnyű feladat, hiszen az egész étterem tele van ilyen korlátokkal.	<i>deletion- áttörés railing-korlát task-feladat elevator-lift vacancy- üresedés</i>
<b>2023.07.18.</b>	Ezen a napon hasonló munkákat kellett végezni, mint az eddigi munkanapokon, csak ma volt benne egy kis csavar. A smoothie készítés, tányérok leszedése és a terítésen kívül most megkértek, mivel én vagyok a legmagasabb, hogy szedjem le az étterem belső sarkairól a pókhálót. Amikor meghallottam ezt a felkérést, kicsit nevettem, de nagyon szívesen segítettem a kétségbeesett takarító néniken. Nem volt egy megerőltető munka, de nekik ez nagyon sokat segített. Délután elmentünk a városba és közösen pizzáztunk egyet.	<i>despair-kétségbeesés strenuous-megerőltető spider web-pókháló duster-portörő inner corner-belső sarkok</i>
<b>2023.07.19.</b>	A mai nap ismét betekintést nyerhettem egy pultos életébe. Különböző koktélok, limonádék és egyéb frissítők receptjeivel és elkészítési módjaival ismerkedhettem meg. Ez csak a napom egy kis részét tette ki, hiszen várt rám a terítés és más pincér feladatok. Rengeteg vendég volt ma, ezért egész nap rohantunk és meg sem álltunk a munkával. Délutánra nagyon elfáradtam, szóval a tengerben relaxáltam egy kicsit.	<i>recipe-recept rush-rohanás refreshments-frissítők insight-betekintés plum-szilva</i>
<b>2023.07.20.</b>	A munkában ma sem volt unalom, mivel tegnap rengeteg új vendég érkezett a szállodába. Reggelinél és ebédnél sem volt üres asztal, ami hatalmas pörgést igényelt mindkét étkezésnél. Étkezések között sem pihentünk a mosatlan evőeszközök, tányérok mennyisége miatt és az összes asztalt újra kellett teríteni teljes takarítás után. Ma nem volt olyan meleg, délutánra az eső is eleredt, ezért sajnos a szobánkban kellett eltöltenünk az időt. Ez nem jelentett	<i>meal-étkezés card game-kártyajáték boredom-unalom unwashed-mosatlan soft drink-üdítőital</i>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum  
Salgótarján Május 1. út 58.  
Erasmus +  
Hazahozzuk a tudást – a jövő szakemberei Európában, 2020.  
Bulgária, 2023.

	nagy problémát, hiszen kártyáztunk, közösen zenét hallgattunk.	
<b>2023.07.21.</b>	Ezen a pénteki napon is munkába indultunk reggel, ide amint betoppantunk elkezdődött a pörgés, hiszen teltház van a szállodában és a vendégek nagy része egy időpontban jön reggelizni és ebédelni. Egy kis fennakadás történt a konyhán, mivel nem mosták el az evőeszközöket, így nem volt mivel megteríteni az asztalokat a következő vendégeknek. Étkezések között a raktárba pakoltuk az újonnan érkezett szalvétákat, szivacsokat, műanyag és papírpoharakat, kancsókat és más szükséges fogyóeszközöket.	<i>disruption-fennakadás full house-teltház sponge-szivacs consumable-fogyóeszköz couch-kanapé</i>
<b>2023.07.22.</b>	A mai nap egy 4 órás hajókiránduláson vettünk részt, aminek a végállomása egy kis félszigeten volt az emberek előtt elzárva. A hajóút során láttunk delfineket, amikről képeket is csináltunk. Miután kikötöttünk, egyből el is kezdtünk fürdőzni a tengerben, ami sokkal izgalmasabb volt, mint itt az öbölben, hiszen sokkal dúsabb volt az élővilág. Fürdés után ettünk a hajón, majd ezután visszaindultunk a kikötőbe. Hatalmas élmény volt ez a kis kirándulás.	<i>cliff-sziklaszirt cruise-hajókázás mattress-matrac blanket-takaró dolphine-delfin</i>
<b>2023.07.23.</b>	Ma reggel sajnos esett az eső, de később kisütött a nap és le is mentünk a tengerpartra. Hatalmas hullámok voltak az esti vihar miatt, ezért nem mehettünk be teljesen a tengerbe csak egy pár métert. Délután elmentünk fánkozni a közeli szálloda snack bárjába, majd később bementünk közösen a városba pizzázni és gyros-ozni. Ezután sok időt töltöttünk különféle bazároknak, ahol a szeretteinknek és barátainknak kerestünk kisebb ajándékokat.	<i>storm-vihar thunder-villám storm clouds-viharfelhő harbor-kikötő conversation-beszélgetés</i>
<b>2023.07.24.</b>	Ezen a hétfői napon mindenki elindult az utolsó előtti munkanapjára. Most is rendkívüli meleg volt és az étterembe is rengeteg éhes vendég jött már nyitásra. Szintén nehéz napunk volt, hiszen egyre kevesebb a pincér, mivel lassan a diákok nagy részének letelik a gyakorlat és mennek haza, de eddig is gyorsnak és pontosnak kellett lenni, szóval ez nem gátolt minket a munkánk elvégzésében.	<i>cloth-terítő summer practice-nyári gyakorlat vendor-árus postcard-képeslap lamp shade-lámpabúra</i>
<b>2023.07.25.</b>	Ma letelt az utolsó munkanap, de ez nem befolyásolta a napot, úgy kellett dolgoznunk, mint minden másik napon. A tegnaphoz hasonlóan ma is sokan voltak a rendkívüli hőség és a teltház miatt. A smoothie készítés sem maradt el, de ismét be kellett tanítanom egy új diákot, mivel holnap indulunk haza. Munka után elbúcsúztunk a munkatársainktól, további sok sikert kívántunk egymásnak. Délután még fürödtünk egy utolsót a tengerben.	<i>roommate-szobatárs net-háló pillow-párna fence-kerítés tile-csempe rope-kötél</i>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum  
Salgótarján Május 1. út 58.  
Erasmus +  
Hazahozzuk a tudást – a jövő szakemberei Európában, 2020.  
Bulgária, 2023.

<b>2023.07.26.</b>	Elérkezett az indulás napja. Reggeli után még összeköltük azokat a dolgokat, amiket még tegnap este használtunk. A szobákban rendet raktunk és takarítottunk is egy kicsit. Ezután még volt időnk a hazaindulásig. Így beszereztük az utolsó ajándékokat, emléktárgyakat. A hazaút kissé hosszúra sikeredett, mivel a repülő több mint 2 órát késett. Ezalatt az idő alatt legalább fel tudtuk fedezni Burgas nem túl nagy repterét. Éjfél után értünk Budapestre, ahol már vártak minket a kisbuszok, amik hazavittek Salgótarjánba.	<i>emergency exit- vészkijárat airport- reptér advertising- hirdetés postcard- képeslap refrigerator magnet- hűtőmágnes</i>

## Összegzés - élménybeszámoló

Az Bulgáriai utazás előtt a következő elvárásaim voltak az Erasmus+ programmal kapcsolatban: első sorban a szakmám és az idegen nyelv gyakorlása, fejlesztése volt a cél, valamint egy teljesen más kultúra és nyelv megismerése, ami részben sikerült is az itt eltöltött idő alatt. Emellett az önállósodás, szokatlan és váratlan szituációkban való problémamegoldás, új emberek megismerése és barátok szerzése.

Az indulás napján már izgultam egy kicsit, hiszen egy izgalmas 29 nap előtt álltam. Még ezelőtt sosem repültem, ezért ezt is lelkesen vártam és egy rendkívül nagy álmom vált ezzel valóra. Az út során minden zökkenőmentesen ment. Hajnalban oda is értünk a szállodába, ahol megkaptuk a szobáinkat. Mi a földszinten kaptunk szobát egy kis terasszal, ami az erdő felé nézett.

A munka kezdete előtt elmondták, hogy kinek mi lesz a munkája és hová kell mennie. Engem és két lányt a közeli szálloda éttermébe helyeztek el pincérnek, szerencsére ugyanabban az időben kellett dolgoznunk, így nem voltunk teljesen egyedül. Az első munkanap érdekes volt, mivel egy teljesen új közegbe csöppentünk be a semmiből két társammal együtt. Itt hamar megismerkedtünk a főnökeinkkel, munkatársainkkal és pár nap után meg is szoktuk a környezetet és otthonosan mozogtunk az étteremben, konyhában és a raktárakban.

Az én munkám reggelinél a smoothie készítés volt, majd reggeli után a munkaterületem takarítása és a használt dolgok elpakolása volt. Ha ezzel végeztem, akkor a teraszon kellett leszednem és megterítenem az asztalokat. Ebédnél egész végig az üres tányérokat vittem el a vendégektől, asztalokat terítettem, tiszta tányérokat pakoltam ki a vendégek számára és más apróbb feladatokat láttam el. Étkezések között sem volt pihenés, hiszen akkor a következő étkezésre készítettük elő a terepet: feltöltöttük a tiszta poharakat, kávégépeket tisztítottunk, utántöltöttük a teafiltereket, ha kellett akkor evőeszközöket törölgettünk és mások munkáját segítettük.

A munkahelyet hamar megszerettem és a főpincérrel egész hamar barátok lettünk és sokat beszélgettünk még munkán kívül is. Az első hét nyugalmas volt az étteremben, ám amint



berobbant a turistaszezon, egyből teltház volt a szállodában, ezáltal az étterem is minden étkezésnél tele volt.

Kulturális kirándulásként Szozopolba, Bulgária legrégebbi városába látogattunk el, ahol megismerkedhettünk az építészetével és népviseletével. Itt megnéztünk egy cirill templomot is, ami gyönyörű falifestményekkel volt tele és az óváros varázslatos szűk utcáin sétálgattunk. A következő hétvégén egy hajókiránduláson vettünk részt, aminek a végállomása es kis öbölben volt. Itt amint kikötött a hajó el is lehetett kezdeni a fürdözést a kristálytisza vízben. Délben finom, a hajón készült ebéddel fogadtak, amit közösen el is fogyasztottunk. Hajóutunk során találkoztunk delfinekkal, különféle halakkal és hatalmas medúzákkal.

Az egy hónap alatt rengeteg dolgot tanulhattam meg, mint például: az önállósodást, türelmet, és a másokhoz való alkalmazkodást. Szakmai téren is nagyon sokat fejlődtem, hiszen szerencsére az erre legalkalmasabb munkát kaptam meg. Itt kamatoztathattam és fejleszthettem a már elméletben elsajátított tudást. Érdekes volt nem iskolai keretek között mindezt csinálni, de sok új tapasztalatot és olyan tudást gyűjthettem össze az itt eltöltött idő alatt, amit az iskolapadban ülve talán soha.

Összegezve a bulgáriai nyári szakmai gyakorlat beváltotta a reményeimet, minden olyan tudásnak birtokában állok az egy hónap után, ami a későbbiekben hatalmas előny lesz számomra a tanulmányokban és a való életben is. Nagyon hálás vagyok, hogy ekkora élményben lehetett részem az Erasmus+ program által és ez egy életre szóló kaland volt mindannyiunk számára.

Primorsko, 2023. július 26.

Pilinyi Balázs